



# 终于,我们盼来了开学的日子

这是一个长得超乎想象的寒假,这个寒假注定铭记在每个孩子的心中。因为疫情,我们居家隔离了太久,我们太渴望那个书声琅琅甚至打打闹闹充满生机的校园。终于,我们盼来了庚子年这个春天开学的日子!同学们终于可以背起书包,陆续踏入校园,开始正常的学习、生活。但是,对于凶残的病毒,我们仍需要百倍的警惕,千倍的防范,因为一着不慎,此前的所有努力都有可能化为乌有。



进校门之前排队测量体温

快报小记者工作室供图

盼星星,盼月亮,终于盼来了开学的日子——4月21日,星期二。因为疫情的原因,这次的开学变得很特殊。原来,每个开学的日子,见到久违的同学们,我们都会聚在一起谈论寒假的趣事。可是今年开学却不同,因为疫情,我们要做好自我防护。上学进校门前都要测体温,戴好口罩进学校,同学之间还不能说话。在学校我们还有一米小妙招,就是在测温度、大课间、用餐、放学都要隔一米。不管开学变得有多特殊,我们都要不惧艰辛,好好学习,长大后做一个对国家有用的人。

政平小学三(1)班 蔡睿  
指导老师 周娜新

终于不用宅在家里上网课了,终于可以见到分别已久的同学们啦!我戴好口罩向学校赶去,测体温正常,我像离弦的箭冲进教室,只见一个个戴着口罩的“神兽”正在聊天,大家越聊越开心,老师来后我们才停下。

中午,同学们来到食堂,以前是十人一桌,现在四人一桌就像小羊一样默默地低头吃着饭。以前同学们一边说笑一边吃饭,而现在,却是静静地吃饭,那是因为病毒是靠飞沫传播的……午饭后还要消一次毒,下午还要测一次温,不管做什么都要隔开一米呢,希望国内国外的疫情早些结束。

政平小学六(1)班 张御航  
指导老师 陈小英

因为疫情阻挡了我们的脚步,开学的时间一再往后推延。现在,终于要开学了,这令我特别兴奋。我准备开学时用的课本、笔袋、水杯,还有居家日记、学生健康状况申报表。我想快点去学校,和同学们一起去上音乐课,那美妙的音乐,我真的很喜欢;和同学们一起上美术课,那漂亮的图画我也很喜欢;和同学们一起上语文课,课上同学们的奇思妙想,我真的特别喜欢。开学了,我格外兴奋!

政平小学三(1)班 周伊澄  
指导教师 周娜新

终于开学了!走进教室,我看见墙上贴着很多关于“疫情”的手抄报,这是提醒同学们多注意点,

不能大意。一大意的话后果就不堪设想。上课铃声响了,同学们和老师都戴着口罩,我想老师这样一定很累,也不怎么习惯这样上课,所以我们不能白白浪费这样的机会。我一定会认真学习的。我非常希望这个“疫情”快点过去,让我们大家都恢复到原来一样上课,要是这样该多好啊!

政平小学三(1)班 张屹  
指导老师 周娜新

开学了,我穿着校服,系着红领巾,背着书包,迈着轻快的步伐向学校走去。由于是特殊时期,到学校大门口,每个人都要戴好口罩,各种消毒,最重要的是检测温度,检测合格才能进入校园,当安检员检测我体温时,我的温度竟然偏高,我临出门在家量的还好好地,怎么突然高了呢?安检员面带微笑问我:“你应该是步行来学校的吧?”“是的。”“你的温度较高,应该是你走路时的热量还没有散发所致的,没事的。去上课吧!”原来如此,真是虚惊一场!

政平小学五(2)班 张志豪  
指导老师 谢晓丽

一进教室,同学们都戴着口罩,我都快要认不出来了。当广播里放出“眼保健操现在开始”的口令时,我心生疑惑:眼部、鼻腔、口腔是防疫的重点部位,在这特殊时期我们还要做眼保健操吗?当音乐出现时,我发现原来音乐换掉了,以前的“眼保健操”改成了“眼部操”:眼球看手指前后移动5次,向左右上下看5次,眯眼睛5次,顺时针逆时针各5圈。后来得知,学校根据眼部操的新动作录制口令,选配音乐,剪辑合成,最后由班主任老师指导我们学习。虽然开学了,但是我们还是不能放松警惕,要做好一切防疫工作,只有好好学习,我们才有能力、有本领去帮助他人。

政平小学六(1)班 吴蓓宁  
指导老师 陈小英

久违了,我亲爱的老师同学们!还有我最爱的校园。走进校园,看到的一切都是那么的熟悉,连空气都是甜甜的。校园里在进行全面消毒,老师和同学们都戴着口

罩,见了面甚至连谁是谁都认不出来,上课的时候老师一直戴着口罩给我们讲课真的是很辛苦。我觉得我们应该比以前要更加认真地去听讲,不能辜负老师的辛苦。这次能够重返校园真的是不容易,我们能够坐在教室里听老师讲课,和同学们在一块儿相互学习,是一件多么美好而幸福的事情。我们一定要珍惜这份美好,好好学习争取做一个对祖国有用的人。

政平小学四(1)班 彭彩微  
指导老师 何姣

为了预防病毒,我们每时每刻都保持着警惕,预防病毒感染,让病毒无机可乘。让我最感动的是我们的老师。每天,老师都要戴着口罩上课,因为戴着口罩,说话要用两倍的力气。我们是毕业班,老师为了让我们能够理解听懂,不厌其烦地讲了一遍又一遍。我每天戴着口罩,捂着鼻子,感觉有点闷,一天下来,脑袋竟然有些晕乎乎的。就在我正要埋怨时,看到了讲台上的老师,他们比我们更辛苦!老师不仅要给我们上课,还要管理班级里的防疫工作,就像陀螺一样,一会转到班级里,一会转到办公室,尽心竭力地做好每一件学习上和防疫上的事情。想到这儿,我的鼻子有些发酸……

政平小学六(2)班 曹家鑫

到了学校,我们都要排队测温。同学们都带上了免洗手液、消毒喷雾和消毒纸巾。大家都很注意自己的身体健康,下课后都会主动清理双手。午餐,学校会分好每个班级的指定用餐位置,每个人都自己吃自己的饭,虽然大家摘下口罩可以放松了,但每个人都很少说话,都很注意自己的卫生健康。每个年级也会分开放吃。中午大家会再一次测体温并消毒。校园里,每一个班级外面的墙壁上都贴了关于防疫的知识和注意事项,每个同学都照着上面的去做,每个人都对这件事情十分重视,这是开学的第一天,不一样的疫情,不一样的校园,不一样的开学,同学们没有因为疫情而减少对学习的刻苦,还有学生们不一样的努力。

政平小学六(3)班 田艳兰  
指导老师 王宇

## 读“水浒”,悟人生

魏村中心小学 组稿老师:张丽芳

### 展好汉英姿,揭社会真相

北宋末年,三十六天罡、七十二地煞齐聚一堂,入主梁山泊。在奸臣当道的黑暗社会,是他们反抗起义,替天行道,杀贪官,灭污吏!足智多谋的吴用、武艺高强的林冲、为人仗义的宋江……一个个鲜活的形象跃然纸上。

梁山好汉,个个行侠仗义,路见不平,拔刀相助。时隔几百年,他

们的热心肠却依旧不变,走在马路上,对需要的人伸出援手。时隔几百年,他们的友谊和义气依旧不变。朋友遇上麻烦了,自然要一起想办法,朋友犯了错,要提醒他,帮助他改正……

揭社会真相,展好汉英姿。这正是《水浒传》的“题中之意”。

五(5)班 马婧凝

### 宽宏大量 乐于助人

疫情期间,在家阅读《水浒传》,令我感受颇深。这本书塑造了以宋江为首的一百零八位个性鲜明的英雄人物形象。这一百零八位英雄有着不同的特点,但他们有一个共同的特点——英勇无畏。这群人中,我最喜欢宋江。他性格直率,为人仗义疏财;他孝敬父亲,因专结交各路英雄豪杰而著称;他宽宏大量、喜欢帮助别人,所以绰号叫及时雨。宋江讲义气,在他没

上梁山的时候就已经结交了很多好汉,别人投奔梁山泊,他会招待酒席,安排住宿。

在生活中,我们也要乐于助人,朋友的笔掉了,你默默地捡起来还给他;在家要做个懂事孝顺的孩子,妈妈工作忙时,你给她捶捶背,不去打扰她;跟朋友在一起,有好东西时要和大家一起分享,让大家都很快乐。

五(5)班 陆婧

### 不向困难低头 做最好的自己

《水浒传》展示了一群群仗义勇为、有血有肉的英雄群体,艺术地再现了中国古代人民反迫、英雄斗争的壮丽画卷。黑旋风李逵这位英雄给我留下了深刻印象。他上梁山后,思母心切,特地回家接老母亲上梁山,中途杀死了扮成自己的李鬼。在路过风沂岭时,李逵去接水,结果母亲被老虎吃了,李逵一怒之下把那一窝四只老虎全部杀死,足见他嫉恶如仇,珍爱家人。

我和爸爸妈妈平时出去玩的时候总要带着弟弟,要是不带着弟弟就感觉身边少了些什么,就会非常想念他。我如果单独跟学校组织的活动出去玩,也会给弟弟和家人带礼物。一个个故事十分精彩,看得我心潮澎湃,李逵珍爱家人,面对作恶多端的李鬼毫不留情,教会我心中要有爱,要勇敢面对困难,勇于尝试,做最好的自己。

五(5)班 羌俐铭

### 校园新闻

## 创造绿色生活 守护美好家园 ——勤业小学开展地球日主题活动

今年的4月22日是第51个世界地球日。这一天,勤业小学少先队员们从家里捧来一盆盆小绿植,这些小绿植绽放着勃勃生机,给予人无限的力量和希望。少先队员们还精心制作了精美的贺卡并送上了温馨的祝福。通过勤业一社区的工作人员把这些焕发着旺盛生命力的小绿植和精心制作的小贺卡

送到了社区劳模和失独老人的手上。小小的绿植传递着队员们对他们的真切关爱和衷心祝福,也表达出了队员们珍爱生命,爱护生存环境,守护地球家园的美好愿望。在地球日主题活动中,勤业的少先队员们还开展了“与万物共生 让世界更美”的主题绘画活动。

秦晓

### 寒假生活精彩多 快乐成长小达人 龙虎塘第二实验小学开展寒假活动评选

今年的寒假超长,同学们不仅培养了许多兴趣爱好,还做了许多有意义的公益活动。龙虎塘第二实验小学因势利导开展了评选活动,“我和小伙伴一起参加社区的防疫志愿者工作,我申报抗疫小雷锋”“我和鄂州实验小学的同学手拉手,互通书信,为他们战胜疫情打气加油,我申报抗疫小达人”“我参加中队的志愿者之行的云队

课录制制,我申报战疫小主播”,队员们通过自己的抗疫行动,获得了相应的奖章,觉得无比光荣和自豪。还有的队员在这个超长寒假里,读了许多中外名著,不负这段居家的好时光,写了许多读后感、征文等,获得自律小学者。更有队员提高自己的劳动能力,在厨艺、手工以及家务劳动方面胜人一筹,获得了自理小能手。

章宏恒